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Πέμπτη, 4 Ιουνίου 2020 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ Η 10Η ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΕΛΙΔΕΚ. 
ΚΥΡΙΑ ΘΕΜΑΤΑ Η ΕΚΛΟΓΗ ΝΕΟΥ ΜΕΛΟΥΣ ΤΟΥ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ 

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΙ Η ΠΟΡΕΙΑ ΤΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ  

 

Την Τετάρτη 3 Ιουνίου 2020 πραγματοποιήθηκε η 10η ΓΣ του Ελληνικού Ιδρύματος 

Έρευνας και Καινοτομίας (ΕΛΙΔΕΚ) με την συμμετοχή εκπροσώπων από τα 

Πανεπιστήμια και τα Ερευνητικά Κέντρα της χώρας. Στη συνεδρίαση παρευρέθηκαν, ο 

Πρόεδρος και μέλη του Επιστημονικού Συμβουλίου (ΕΣ) του Ιδρύματος, ο Διευθυντής και 

η Αναπλ. Διευθύντρια καθώς και η εκπρόσωπος της Γενικής Γραμματείας Έρευνας και 

Τεχνολογίας στο ΕΣ του Ιδρύματος. 

Τα κύρια θέματα που απασχόλησαν τη Γενική Συνέλευση ήταν η έγκριση της επιλογής 

του νέου μέλους του ΕΣ για την περιοχή των Επιστημών Ζωής (Ιατρικής και 

επιστημών Υγείας), Ομ. Καθηγ. Χαράλαμπου Σαββάκη, την οποία τα μέλη της ΓΣ 

ενέκριναν ομόφωνα, καθώς και η πορεία του Ιδρύματος. 

Τα μέλη της ΓΣ συζήτησαν εκτενώς την πορεία του Ιδρύματος, έθεσαν επι τάπητος 

θέματα που αφορούν στην αξιολόγηση των προτάσεων και αντάλλαξαν απόψεις με τα 

μέλη του ΕΣ, πραγματοποιώντας έναν ιδιαίτερα γόνιμο και επικοδομητικό διάλογο. 

Επίσης, τα μέλη της ΓΣ αποφάσισαν ομόφωνα, κατόπιν εισήγησης του Προέδρου της ΓΣ 

Καθηγ. Κωνσταντίνου Χαριτίδη, να προτείνουν προς το ΕΣ του Ιδρύματος την θέσπιση 

βραβείου «Διακεκριμένου Ερευνητή/τριας» στην Μνήμη του εκλιπόντος μέλους της 

Συμβουλευτικής Επιτροπής του Ιδρύματος και επικεφαλής της μονάδας υποστήριξης του 

Ευρωπαϊκού Συμβουλίου Έρευνας (ΕRC), Δρ. Θεόδωρου Παπάζογλου.  

 Σύντομο βιογραφικό του Ομ. Καθηγ. Χαράλαμπου Σαββάκη εδώ 
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Σχετικά με το ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ. 
 
Tο Ελληνικό Ίδρυμα Έρευνας & Καινοτομίας δημιουργήθηκε (Ν. 4429/2016)  από τη ζωτική 
ανάγκη υποστήριξης των Ελλήνων Επιστημόνων. Αποτελεί Νομικό Πρόσωπο Ιδιωτικού Δικαίου, 
εποπτευόμενο από το Υπουργείο Ανάπτυξης και Επενδύσεων. Σκοπός του ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ. είναι η 
προαγωγή της έρευνας και της καινοτομίας στη χώρα και ειδικότερα η αξιολόγηση και 
χρηματοδότηση της ελεύθερης έρευνας, δηλαδή των ερευνητικών δραστηριοτήτων, των 
ερευνητικών υποδομών και των τεχνολογικών εφαρμογών τους, που προκύπτουν από 
επιστημονική περιέργεια, χωρίς θεματικούς αποκλεισμούς ή γεωγραφικούς περιορισμούς με 
μοναδικό κριτήριο την επιστημονική ποιότητα και αριστεία.  
 

 

http://www.elidek.gr/
https://www.linkedin.com/company/hellenic-foundation-for-research-and-innovation/?viewAsMember=true
https://twitter.com/ELIDEK_HFRI
https://www.facebook.com/ELIDEKgr/

